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Epwtnon 1: To ddpolopa Z (Z) (1 + 3%) ol ue
k=0
A: (142m)2" B: 143" C: 3" D: 4"
Epdtnon 2: Me ndooug tpémoug unopolue va oipdoouue 4k avtixelyeva oe k tetpddeg; H oeipd twv
TETPAdWY OeV €yel onuacia, 0UTE 1) ECWTERIXY| TOUS DT,

. 4k e o (AT (k)
A (474,...,4) Bam C <4> D ay
——

k
Epotnon 3: Emkéyouue 4 dagopetinolc aprdgots and toug 1, 2, ..., 8, xou 1) oelpd Toug €yel ornuacta yia
woc. Me néooug Tpdmoug unopel var Yivel auTo;

8
A: <4> B: 1680 C: 4% D: 8*
Epdtnon 4: 1lécec Swgopetinéc cuvapthoels undpyouv and to {0,1,..., N — 1} — {1,2,3,4};
A: N* B: N(N —=1)(N —2)(N —3) C: 4=t D: 22V
Epwtnon 5: Me nbécouc tpémouc unopolue va emthéZouue Zéva petald toug unoctvora X,Y,Z, W C
{1,2,...,n}
A: 3" B 4n C: (Z) D: 5"

Epwtnon 6: Ilooec Sgopetiné dlatdéelc undpyouy twv 1,1,2,2,2, 3,4, 5;
|

8! 8!
. Ql . . .
A: 8! B: 5! C: o1 D: G

H bidpxeto tne eZétaong eivon 1 dpa pe xhetotés onueldocic xo Ywele xehor unoloyiotr. e Emnotpépete uovo

10 yopti autd. e Kdie cwoth andvtnon petpder 1 xau xdie hdog yetpdet apyntixd pe tétoto 1pémo hote av “naiete”

Tuyaio TNV andvinot oac, N uéon e Twv téviey nou naipvete elvar 0. o Kevéc anavtroec pyetpdve 0. o YTrdpyet

axplPos pla owoth andvinon oe xdde epidtnon. ® Ko emttuyla.

Addoxwv: Miydhne Kohouvtldxng Hpdxheto, 17 OxtwBeiou 2008
EIIIXTPE®PETAI ANATKAXYXTIKA!

Ynperdote ¢ anavtioeg oog KAT xdto and avth ) ypappr], Simhadote xaw x6te, GOTE vo EAEYEETE TIC GWOTEG
6tav Byeite and v alfouca xar Yetd to népag g e&étaone. Kpateiote autd to yoptl.
Yetptoxde aptipdc: 1007 Anavtioeig xon EAQ: 1: 2: 3: 4: 5: 6:



